



天气

## 雨水暂离开 多云来遮阳

晚报讯 (记者 王龙飞) 昨日上午, 淅淅沥沥的雨水过后, 阴沉的天气加上不时吹过的微风, 让人感觉十分凉爽。今日起, 雨水将暂别我市, 但天气仍以多云为主, 且最低气温都在20℃左右, 最高气温也维持在30℃左右。

市气象部门预报, 今天全市天气多云, 降水概率20%, 偏南风2—3级, 最高气温30℃, 最低

气温21℃。预计: 15日全市天气多云, 南风2—3级, 气温21—31℃。16日全市天气多云转阴, 南风2—3级, 气温21—30℃。

昨日下午4时许, 省环境监测网站发布平台数据显示, 我市8个监测点中, 市中环保局、污水处理厂等4个监测点空气质量等级为良, 峰城区政府和高新区等4个监测点为轻度污染。其中, 市中区政府最近24小时AQI指

数为91, 空气质量等级为良, 首要污染物为臭氧; 污水处理厂最近24小时AQI指数为79, 空气质量等级为良, 首要污染物为PM2.5; 薛城区环保局最近24小时AQI指数为108, 空气质量等级为轻度污染, 首要污染物为PM2.5; 峰城区政府最近24小时AQI指数为108, 空气质量等级为轻度污染, 首要污染物为臭氧; 台儿庄区环保局最近24小时

AQI指数为69, 空气质量等级为良, 首要污染物为PM2.5; 山亭区环保局最近24小时AQI指数为99, 空气质量等级为良, 首要污染物为臭氧; 市环保局最近24小时AQI指数为115, 空气质量等级为轻度污染, 首要污染物为臭氧; 高新区最近24小时AQI指数为135, 空气质量等级为轻度污染, 首要污染物为PM2.5。

# 中等职业学校专业调整了

共设信息技术、加工制造、旅游服务等16大类40个专业85个专业点

晚报讯 (记者 张琛) 我市日前对2014年中等职业学校专业设置调整结果进行了公示, 其中对招生状况不好、重复招生的专业进行了撤销和调整。市教育部门工作人员介绍, 中职学校专业安排一般为错位招生, 本次专业设置调整将招生状况不好、重复招生的专业进行了撤销和调整, 是对招生专业

进行的优化整合。各区(市)教育部门、各中等职业学校, 依据本区域产业发展前景, 以及专业设置条件等方面进行了全面优化调整。市教育部门组织专家组, 根据专业设置标准对相关专业进行了评估认定, 并结合我市专业布局调整要求, 确定了我市共设置信息技术、加工制造、旅游服务等

16大类、40个专业、85个专业点; 撤销了轻纺食品、公共管理与服务两个专业类别和计算机网络技术、家政服务等16个专业46个专业点。

本次调整主要是针对每个学校都招生, 但招生状况又不太理想、一些招生人数达不到规模的专业, 还有一些重复招生的专业。今年全市中等职业

学校专业设置调整后, 市教育部门将对所设专业进行合格、规范化、示范性等级认定。此次公布的中等职业学校专业是各学校开展招生、注册学籍、发放助学金和毕业证验印等工作的重要依据。各中等职业学校不得超出市教育部门公布的专业设置范围招生, 新增专业必须报该部门审批。

## 微信也能查录取通知书动向

晚报讯 (特约记者 金亮 摄影报道) 12日, 枣庄EMS客户服务中心工作人员透露, “中国邮政速递物流EMS”微信平台日前开通, 学子们可以随时掌握录取通知书动向。相关工作人员介绍: “以往获取录取通知书投递信息的途径就是不停

地打电话, 咨询校方或者咨询快递公司, 现在只要考生或家长关注微信公共账号‘中国邮政速递物流EMS’就可以随时查询高考录取通知书的动向。但需要注意的是, 绑定的手机号必须与考生高考录取通知书上所留收件人电话保持一致。”



[点击查询邮件>>](#)

[点击查询高考通知书>>](#)

[点击查看查邮攻略>>](#)

## 12个小城镇 上榜全国重点镇

晚报讯 (记者 岳娜) 在日前公布的全国重点镇名单, 我市西岗镇、级索镇、滨湖镇、税郭镇、陶庄镇、邹坞镇、古邵镇、榴园镇、涧头集镇、桑村镇、城头镇、北庄镇12个镇榜上有名, 被列为全国重点镇, 占全省总个数(207个)的5.8%, 占全市乡镇总数的26.1%。

此次全国共3675个镇公布为全国重点镇, 原2004年公布的全国重点镇名单同时废止。为支持全国重点镇发展, 国家7部委将研究制定加强全国重点镇建设发展的指导意见, 建立全国重点镇动态调整机制, 指导和支撑全国重点镇建设发展。要求各地各有关部门在政策、土地及项目安排上对全国重点镇建设发展予以扶持。

我省在此基础上, 也将对全国重点镇实施动态管理, 加强规划建设、经济发展、公共服务、生态建设等方面的监管和考评, 将其培育发展成为既能承接城市产业转移、缓解城市压力, 又能服务支持农村、增强农村活力的小城镇建设示范。

## 养老护理员 培训班开课

晚报讯 (记者 孙明春 通讯员 蒋晓英 刘振) 市中区第一期养老护理员培训班日前在市劳动技工学校开班, 来自该区驻地国办、集体办、社会办等各类城镇养老机构的50余名工作人员参加了培训。

按照统一计划, 养老护理员培训班共分三期, 每期按国家规定标准课时进行, 共210课时。本期培训班课程安排包括老年人生活照料, 老年人常见病预防、康复护理、法律法规等课程, 授课为集中授课和技能实操相结合的方式。通过培训, 使养老护理人员具备良好的职业道德水准, 能够掌握老年人的日常生活照料、心理疏导、疾病康复训练指导、健身训练辅导、常见病的护理、用药指导及疗效观察、止血固定术和心肺复苏术等。

培训学习期满, 由区人力资源和社会保障局组织, 参加国家职业资格全国统一考试, 考试合格者, 颁发培训合格证书和全国通用的养老护理员职业资格证书。

## 山亭列省旅游 综合改革首批试点

晚报讯 (记者 焦兴田) 在省旅游部门日前下发《山东省旅游局关于做好省级旅游综合改革试点工作的通知》中, 全省26个单位和企业作为全省旅游综合改革首批试点单位, 山亭区被列为全省综合改革试点, 被纳入第一批改革试点名单。

全省旅游综合改革试点具体包括省级旅游综合改革试点、乡村旅游改革试点、全域化

旅游改革试点、旅游资源一体化改革试点、旅游景区改革试点、投融资体制改革试点6大类改革试点类型, 山亭区被列为全省乡村旅游改革试点。近年来, 该区先后创建国家4A级景区3处、3A级景区3处、2A级景区1处, 山东省乡村旅游示范点1处, 省级以上工农业旅游示范点11处、省级旅游强镇7个、旅游特色村15个、“好客山东”最美乡镇(村)7个。

## 王学仲书画艺术巡展到深圳

晚报讯 (记者 孔浩) 滕州籍中国书画大师“王学仲书画艺术展”日前在深圳关山月美术馆开幕。王学仲先生(1925—2013), 是中国现代文人画、“电学”学派创始人, 生前获鲁迅文艺奖、世界和平文化奖、第二届中国书法兰亭奖终身成就奖、中国文联第七届造

型艺术成就奖及中国文联第八届全委会荣誉委员、俄罗斯美术研究院院士等荣誉称号。

“王学仲书画艺术展”是王学仲艺术馆全国巡展系列活动的品牌项目, 自2008年以来作为馆藏精品巡展, 先后走进上海美术馆、江阴博物馆、北京荣宝斋、无锡博物院、天津美术馆

等国内多家著名艺术场馆, 并于2010年在日本东京武藏野市民文化会馆、京都观峰美术馆两馆成功展出。

此次展出, 为馆藏巡展第9站, 该展览包含了王学仲书画艺术展、王学仲艺术人生回顾展、 “魅力滕州”文化展板、“电学”艺术座谈会4个主题, 展

出了馆藏王学仲书法、国画精品近百幅, 涵盖山水、花鸟、人物、书法等多种类别, 均为王学仲艺术生涯各个时期创作的佳作。同时还精选了王学仲先生的诗文书稿、游学手记、艺术访谈录、照片等珍贵图文和影像资料, 编辑制作成“王学仲艺术回顾展板”。

## 滕州禁止用公款送月饼

遇违纪者可电话、网络举报

晚报讯 (特约记者 侯志龙) 滕州市纪委日前下发通知, 防止用公款送月饼等不正之风反弹。

通知要求, 严禁用公款送月饼等节礼; 严禁用公款大吃

大喝或安排与公务无关的接待; 严禁用公款旅游; 严禁违反规定使用公车; 严禁用公款参与高消费娱乐和健身活动; 严禁大操大办婚丧喜庆等事宜; 严禁滥发津贴、补贴、奖

金和实物; 严禁奢侈浪费和其他各种违规违纪行为。

滕州市各级纪检监察组织要认真履行监督责任, 对顶风违纪者, 严肃查处, 公开曝光。滕州市纪委、监察部门还公布

了举报电话: 0632-5513270、举报网站: zz-tengzhou.jb-mirror.gov.cn, 以及举报信箱: tjwxfjb@163.com。